

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 05.02.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005093014

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Hadrian's Wall Capital AG in Liquidation, Freienbach

Hadrian's Wall Capital AG in Liquidation (Hadrian's Wall Capital SA en liquidation) (Hadrian's Wall Capital Ltd. in liquidation) bei Treuhand- und Revisionsgesellschaft Mattig-Suter und Partner Bahnhofstrasse 3 8808 Pfäffikon SZ

Hadrian's Wall Capital AG in Liquidation, in Freienbach, CHE-115.518.111, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 203 vom 19.10.2020, Publ. 1005002573). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Bajer, Marc, französischer Staatsangehöriger, in Wollerau, Präsident, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Schozer, Michael, amerikanischer Staatsangehöriger, in Manchester Center (US), Präsident, mit Einzelunterschrift [bisher: Vizepräsident, mit Einzelunterschrift]; Haussmann, Lars, von Herrliberg, in Herrliberg, Mitglied, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 712 vom 02.02.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 203, Datum: 19.10.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz